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Öt nap alatt 56.860.500 szovjet dolgozó 
irta alá a békefelhívást

MOSZKVA. — (Agerpres.) a Szovjet Békevédelmi Bízott- 
Sághoz beérkezett adatok arról Számolnak be, hogy a Béke Hivei 
Világkongresszusa Állandó Bizottságának felhívását hatalmas 
lelkesedéssel Írják alá a szovjet dolgozók. A városokban és fal
vakban nagygyűléseket tartottak; melyeknek keretében a dolgo
zók egységesen fogadták el a Szovjetunió Legfelső Tanácsának a 
békeivek aláírására vonatkozó felhívását.

Junius 30-tól. az aláírásgyűjtés megkezdésének időpontjától 
julius 5-ig 56 millió 860 ezer 500 szGvjet ember irta alá a felhí
vást.

A. A. GROMiKO 

a Szovjetunió helyettes külügyminisztere 
nyilatkozatban leplezi le az Egyesült Államok 

kormányának koreai rablótámadását

Szocialista munka versenyre hívják 
a Ciorani-Prahova gépállomás 

dolgozói az ország összes 
traktorállomásait

(MOSZKVA. Agerpres.) A TASS 
sajtóiroda közli A. A. Gromikonak, a 
Szovjetunió helyettes külügyminiszte
rének nyilatkozatát az amerikai fegy
veres koreai beavatkozással kapcso
latban.
A Koreában lezajló események ezév 

junius 25-én kezdődtek a délkoreai 
hatóságok csapatainak a Koreai De
mokratikus Népköztársaság határvi
déke ellen elkövetett kihívó támadá
sával. Ez a támadás előre megfon
tolt terv eredménye volt.

Maga Li-Szin-Man (Szing-Man 
Rhee) valamint a délkoreai hatósá
gok más képviselői itt-ott elejtett 
nyilatkozataikban utaltak a Li-Szin- 
Man-klikk ilyen tervének létezésére.

Li-Szin-Man, még 1949. október 
7-én eldicsekedett hadseregének 
felkészültségével és az United Press 
amerikai sajtóügynökség tudósítójá
nak adott nyilatkozatában nyíltan 
kijelentette, hogy a délkoreai hadse
reg három nap alatt el tudná foglal
ni Phyongyangot. Szin-Szen-Mo, a 
Li-Szin-Man kormány hadügyminisz
tere a maga részéről október 31-én 
kijeren-t-ette a sajtó képviselőinek, 
hogy a délkoreai csapatok elég erő
sek ahhoz, hogy akcióba lépjenek és 
hogy Phyongyangot néhány napon 
belül elfoglalják. Mindössze egy hét
tel a délkoreai csapatoknak a Koreai 
DNJts. -határvidéke ellen elkövetett 
kihivó támadása előtt Li-Szin-Man 
ezév junius 19-én az úgynevezett 
„nemzetgyülésen‘‘ Dulles amerikai 
külügyminiszteri tanácsos jelenlété
ben kijelentette:
„Ha nem védhetjük meg a demokrá

ciát hideg háborúval, kivívjuk a győ
zelmet meleg háborúval".

Nem nehéz megérteni, hogy a dél
koreai hatóságok megbízottai csak 
azért tehettek ilyen nyilatkozatokat, 
mert hátuk mögött érezték az ame
rikai támogatást.

Május 19-én, egy hónappal a koTeai 
események előtt, Johnson, a Mar- 
shall-terv koreai ügykezelőségének 
megbízottja az aiflferikai képviselőház 
pénzügyi bizottsága előtt kijelentette: 
hogy a ' „délkoreai hadsereg 100.000 
katonáját és tisztjét amerikai felsze- 

■ reléssel látták el és az amerikai ka
tonai misszió kiképzésben részesítette 
őket. Ezek a tisztek és katonák be
fejezték előkészületeiket és bármely 
pillanatban megkezdhetik a hábo
rút".

Ismeretes, hogy mindössze néhány 
nappal a koreai események előtt 
Johnson amerikai hadügyminiszter, 
Bradley, az Egyesült Államok fegy
veres ereje vezérkarának főnöke és 
Dulles, a külügyminisztérium ta
nácsosa, Japánba érkeztek és külön 
tanácskoztak Mac Arthur tábornok
kal. Ezután Dulles Dél-Koreába lá
togatott el és elment a 38. délkör 
határvidékére.

Az események bekövetkezése előtt 
mindössze egy héttel, ezév junius 
19-én, Dulles amerikai külügymi
niszteri tanácsos az úgynevezett dél
koreai „nemzetgyűlésen" kijelentet
te, hogy az Egyesült Államok kész
nek nyilatkozik minden szükséges 
anyagi és erkölcsi támogatást meg
adni a kommunizmus ellen harcoló 
Dél-Koreának. Ezek a tények maguk 
beszélnek és nincsen szükség kom
mentárra.

Már az első napok megmutatták, 
hogy az események nem a délkoreai 
hatóságok javára bontakoznak ki. A 
Koreai Demokratikus Népköztársaság 
a sikerek egész sorozatát érte el az 
amerikai katonai szakértők vezetése 
alatt álló délkoreai hadsereggel 

‘szemben. . . ” .
Amikor világossá vált, hogy Li- 

Szin-Man terrorista uralma, amely 
sohasem örvendett a koreai nép tá
mogatásának, összeonilik, az Egyesült 
Államok kormánya Koreában a 
közvetlen beavatkozáshoz folyamo
dott.

Az amerikai kormány előbb paran
csot adott légi és tengerészeti had
erejének, majd szárazföldi csapatai
nak, hogy lépjenek akcióba a délko
reai hatóságok oldalán a koreai nép 
ellen. Ezzel az Egyesült Államok 
kormánya a támadást előkészítő po
litikáról rátért a nyílt támadásra, 
megkezdte a közvetlen fegyveres be
avatkozást Korea belügyeíbe.

Ezzel az. eljárással az Egyesült Ál
lamok kormánya megszegte a békét, 
kimutatta nemcsak azt, hogy nem 
akarja megszilárdítani a békét, ha
nem ellenkezőleg, ellensége a béké
nek.

A tények azt bizonyítják, hogy az 
Egyesült Államok kormánya lépés- 
ről-lépésre árulja el koreai támadó 
terveit. Kezdetben kijelentette, hogy 
az Egyesült Államok beavatkozása 
Korea belügyeíbe csak hadfelszerelés 

és más anyagok küldésére fog szo
rítkozni.

Utána jelentették, hogy szárazföldi 
csapatok nélkül, légi- és tengeri had
erőket küldött Koreába, majd azt 
jelentették, hogy az Egyesült Álla
mok szárazföldi csapatokat is vezé
nyelt Koreába. Az is köztudomású, 
hogy az Egyesült Államók kormá
nya kezdetben kijelentette, miszerint 
az amerikai haderők csak a Dél- 
Korea területén folyó hadműveletek
ben vesznek részt.

De alig mulf- el néhány, nap és az 
amerikai légihaderő Észak-Koreá- 
ra js kiterjesztette hadműveleteit 
és megtámadta Phyongyangot és más 
városokat.

Mindezek azt bizonyítják, hogy az 
Egyesült Államok kormánya mind 
mélyebben taszítja az Egyesült Ál
lamokat a háborúba, de miután 
kénytelen tekintetbe venni az ameri
kai nép akaratát, amely nem tűri, 
hogy az országot uj hadi kalandba 
Sodorják az Amerikai Egyesült Álla
mok kormánya, lépésről-Lépésre von
ja be a nyílt háborúba.

Az Egyesült Államok kormánya 
koreai beavatkozását. azzal próbálja - 
magyarázni, hogy ezt az intervenciót 
a Biztonsági Tanács megbízásából 
végezte. Ez az állítás azonban szem
betűnőén alaptalan.

Mi történt a valóságban? ismere
tes, hogy az Egyesült Államok kor
mánya már a Biztonsági Tanács 
junius 27-i ülésének összehívása 
előtt fegyveres intervencióhoz fo
lyamodott, tekintet nélkül arra, hogy ■ 
a Biztonsági Tanács milyen határo- | 
zatot hozhatott volna. Az Egyesült 
Államok kormánya tehát az Egyesült 
Nemzetek Szövetségét befejezett tény 
elé, a béke megszegésének ténye elé 
állította.

A Biztonsági Tanács 6emmi mást 
nem tett, mint rányomta előredátu- 
mozott bélyegzőjét az Egyesült Ál
lamok kormányának határozati ja
vaslatára, amely jóváhagyta a kor
mány által kezdeményezett támadó 
műveleteket- Sőt mi több, az ame
rikai javaslatot a Biztonsági Tanács 
elfogadta és ezzel durván megszegi# 
az Egyesült Nemzetek alapokmányát.

Az ENSz alapokmányának 27. sza
kasza értelmében a Biztonsági Ta-

(Folytatás a 2-ik oldalon)

A Ciorani-Prahova gépállo
más dolgozói julius 1-én érte
kezletet tartottak, melynek 'so
rán kielemezték a traktoristák, 

• mechanikusok, technikusok és 
tisztviselők munkáját. Az érte
kezlet alkalmával a gépállomás 
dolgozói versenyfelhívást bocsá
tottak ki az ország valamennyi 
gépállomásához- A Ciorani- 
Prahova traktorállomás dolgo
zóinak szocialista versenykihí
vása az alábbi pontokat tartal
mazza:

1. Négy nappal a kitűzött ha
táridő előtt 695 hektár földterü
letről begyüjiiik a / terményt 
Ennek érdekében- bevezetik az 
éjszakai váltást és a munka 
jobb megszervezésével 20 száza
lékkal túllépik a normát.

2. Legtöbb három nappal az 
aratás után elvégzik a tarlóhán
tást. Nappal aratnak, éjszaka 
tarlót hantának.

3. A munkálatok ideje alatt 
felvilágosítják a dolgozó föld

ftz „Olga JEBaneic6*.  állami-gazdaság 
versenyfelfwása

Piatra-Teleorman községben lé
vő „Olga Bancic" állami gaz
daság dolgozói julius 2-án gyű
lést tartottak, amelynek folya
mán megbeszélték a munkában 
elért sikereket. A gyűlés során 
szocialista versenyre hívták ki 
az ország összes állami gazda
ságait, az állami gazdaságban 
dolgozó munkásokat, techniku
sokat. mérnököket és tisztviselő
ket..

A szocialista versenyfelhívás 
az alábbi pontokat tartalmazza:

1. A kitűzött határidő előtt 7 
n npal előbb befejezik az ara- 

. tást_. A munka 75 százalékát
géppel végzik el.

2. A tarlóhántást az aratás 
után azonnal elvégzik, éjszakai 
váltásban. 

A R^K kormánya kérte, 
hogy a bukaresti apostoli nunciatura 

tagjai hagyják el az országot

műveseket a gépi művelés i elő
nyeiről, a régi társulások meg
tartása és uj társulások szer
zési érdekében, 10.200 hektár 
föld megmunkálására kötnek 
szerződést s kizárólag kollektív 
gazdaságok és társulásba tömö
rült dolgozó földművesek részé
re dolgoznak.

4. Öt nappal a kitűzött határ
idő előtt teljesitik a cséplési 
tervet

5. Különös gonddal kezelik a 
gépeket.

6. Kiszélesítik a szocialista 
versenyeket a munkacsoportok 
és az egyes dolgozók között.

7. A természetbeni munkadi
jakat pontosan beszedik s a be
gyűjtés után azonnal .átadják 
az illetékes begyűjtő központ
nak. . :

■ 8.. A termelékenységet a mun
ka minden területén, az aratás
nál, cséplésnél és tarlóhántás
nál 20 százalékkal növelik.

3. A csőpTest 5 nappal a ki
tűzött határidő előtt elvégzik. 
5 százalékkal csökkentik a tö
rött szemék és 2 százalékkal az 
idegen magok mennyiségét.

4. A gabonamennyiségeket 6 
nappal a határidő előtt beszol
gáltatják.

5. Az aratás, tarléhántás és 
cséplés folyamán 20 százalékos 
hajtóanyag-, 15 százalékos fűtő
anyag- és 50 százalékos gépal
katrész-megtakarítást eszközöl
nek.

6. A kampány során 9 mun
kást szakképesitenek.

7. A kampány idején a leg
megfelelőbben gondozzák a nö
vényeket ég az állatállományt-

HÁROM UJ KOLLEKTÍV GAZ
DASÁG ALAKULT BAKÓ 

MEGYÉBEN

Bakó megyében az utóbbi há
rom hét folyamán három uj kol
lektív gazdaság alakult, Raca- 
ciunban 65, Bercsti-Bistritán 38, 
Tamás községben pedig 42 sze
gény- és középparasztcsnlád tért 
át a kollektív gazdálkodás útjá
ra. Az avatóünnepségeken a mc- 
Ryoi pártszervezet, az ideigle
nes bizottság küldöttei és a kör
nyező falvak dolgozó földműve
sei vettek részt. Szeretetteljes 
üdvözletüket tolmácsolták a csán- 
Ró falvak dolgozóinak küldöttei 

,19, A- megyo minden részéből cgy- 
tóscrcglctt dolgozók mezőgazdasá
gi felszereléssel, rádióval, könyv-

tarral ég más ajándékokkal ked
veskedtek az uj kollektív gaz
daságoknak.

REPÜLÖMÜHELYT szervez
tek A MAROSVÁSÁRHELYI

MUNKÁSOK

A marosvásárhelyi Bernáth 
Andor cukorgyár munkásai a 
védnökségük alatt, lévő ákosfalvi 
és káposztásszontmiklósi kollek
tív gazdasagoknak nyújtott segít
ségen kívül a mezőbándi áilami 
gazdaság támogatását, is vállal
ták a tcrmcnybcgyüjtesi kam
pány idejére. Az üzemi pártszer
vezet és a szakszervezet repülő
brigádot szervezett, és folyamat
ban van a repülőmühely meg
szervezései is. A gépkocsira sze

relt rcpiilőmüheTy segítségével a 
szerükön gyorsan megjavítják az 
esetleg elromlott gépeket.
A PLOESTI „MÁJUS 1“ ÜZEM 
IFJAI 1951-RE TERMELNEK
A plocsti „Május 1" üzemben 

dolgozó IMSz brigád, amelyet 
Georgescu Vasilc vezet, junius 
12-től már 1951-rc termel. Flo- 
rcscu Ghcorghc, a RMP Központi 
Vezetőségének tagja, az IMSz 
Központi Bizottságának titkára, 
levélben üdvözölte a példamutató 
teljesítményt elért ifjakat. A le
vélben hangsúlyozta, hogy az ifjak 
ezzel a megvalósításukkal a Béke 
Hivei Világkongresszusának fel
hívása aláírásakor tett Ígéretü
ket teljesítették és hozzájárultak’ 
hogy a világ béketábora megerő
södjék.

BUKAREST. — (Agerpres.) A Román Népköztársaság kor
mánya kérte, hogy a bukaresti apostoli nunciatura tagjai hagy
ják el ax országot.

Julius 4-én a Román Népköztársaság külügyminisztériuma az 
alábbi szóbeli jegyzéket hozta az apostoli nunciatura tudomá
sára:

A kémek és hazaárulók biinperc, amelyet 1950 junius 28—30 
között tárgyaltak a Bukaresti Katonai Törvényszék előtt, bebizo
nyította. hogy a bukaresti apostoli nunciatura tagjai diplomá
ciai minőségüket arra használták fel, hogy beavatkozzanak a 
Román Népköztársaság helíigyeiba, kezdeményezve. vezetve és 
részvételükkel hozzájárniva a fontemlitett biinperben elítélt kém- 
•söpört mesterkedéseihez.

Az ilyen tevékenység teljes mértékben ellentmond n diplo
máciai szokásoknak.

Ebből iaz indokból kifolyólag a Román Népköztársaság kor
mánya nem tartja kívánatosnak

Slonsignor 0 Ham Gerald Pafrieo — a nnneintnra vezetőjé
nek.

Monsignor Bel Mestri de Schocnberg — a ntinelnfnm taná
csosának.

Monsígtior Kirk John — n nunclntnrn titkárának Jelenlétéi a 
Román Népköztársaságban. Ennek utána kéri, hogy fentnevezet- 
tek a jelen jegyzék vételétől számítolt három napon belül hagy

ják cl a Román Népköztársaság területét
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a Szovjetunió helyettes külügyminisztere 

nyilatkozatban leplezi le az Egyesült Államok 
kormányának koreai rablótámadását

(Első oldali cikkünk folytatása)

nács fontos kérdésekben legalább 7 
szavazattal hozhat csak érvényes ha
tározatot. Ezek közül 5 szavazatot a 
Biztonsági Tanács állandó tagjai, 
vagyis a Szovjetunió, Kina, az Egye
sült Államok, Anglia és Franciaor
szág kell, hogy leadjanak.

Az Egyesült Államok koreai fegy
veres intervencióját jóváhagyó ame
rikai javaslatot ezzel szemben csak 
6 szavazattal: az Egyesült Államok, 
Anglia, Franciaország, Norvégia, Ku
ba és Equador szavazataival fogadták 
eL Ennek a határozati javaslatnak 
az elfogadásánál hetedik szavazatnak 
Cááng-Tin-Fu Kuomintang-küldött 
szavazatát tekintették, aki törvény
ellenesen bitotolja a Biztonsági Ta
nácsban Kifiá helyét. Ezenkívül a 
Biztonsági Tanács junius 27-i ülésén 
a Biztonsági Tanács öt állandó tag
ja közül csak három, mégpedig az 
Egyesült Államok, Anglia és Fran
ciaország volt jelen, A Tanács ülé
sén nem vett részt a Biztonsági Ta
nács másik két állandó tagja — a 
Szovjetunió és Kina — meri az 
Egyesült ■ Államok kormányának a 
kinai néppel Szemben tanúsított el
lenséges magatartása megakadályozta 
Kínát attól a lehetőségtől, hogy tör
vényes képviselője helyet foglalhas
son a Biztonsági Tanácsban. Ez a 
tény lehetetlenné tette azt, hogy . a 
Szovjetunió tésztvegyen a Biztonsági 
Tanács ülésén.

Ilyenformán a Biztonsági Tanács 
junius 27-i ülésén az ENSz alapok
mányának á Biztonsági Tanács hatá
rozathozatali jógát szabályozó két 
intézkedés közül egyiket »em tar
tották tiszteletben és. ezért az ülésen 
elfogadott határozatnak nincs tör
vényes ereje.

Az is ismeretes, hogy az ENSZ 
alapokmánya cSak olyan esetekben 
írja elő a Biztonsági Tanács beavat
kozását, ha nemzetközi jelentőségű 
eseményekről van szó, nőm pedig 
belső jéllegüéktöl.

Sőt mi több, az ENSz alapokmá
nya kifejezetten megtiltja az ENSz 
beavatkozását egy állam belügyeibe, 
amikor belső viszályról van szó két 
csoport között ugyanabban az állam
ban. így a Biztonsági Tanács junius 
27-i határozatával megszegte az 
Egyesült Nemzetek Szervezetének 
eme igen nagyfontosságu alapelvét.

A fentiekből kitűnik, hogy ezt a 
határozatot, amejyet az Egyesült Ál
lamok kormánya koreai fegyveres 
beavatkozásának elkendőzésére hasz
nál fel, a . Biztonsági Tanácsra tör
vénytelenül rákényszéfitették az 
ENSz alapokmányának durva meg
szegésével.

Ez csupán annak következtében 
vált lehetségessé, hogy az Egyesült 
Államok kormánya által kifejtett 
erős nyomás a Biztonsági Tanács 
tagjaira az Egyesült Nemzetek Szer
vezetét, az Egyesült Államok kül
ügyminisztériumának fióklntézet fé
léjévé, az amerikai vezetókörök en
gedelmes eszközévé alakította, amely 
a béke ellenségének bizonyul.

A Biztonsági Tanácsnak az Egye
süli Államok kormánya befolyása 
alatt junius 27-én elfogadott tör
vénytelen határozata azt mutatja, 
hogy a Biztonsági Tanács nem úgy 
jár el, mint olyan szervezet, amely
re a béke fenntartásáért a legfőbb 
felelősség hárul; hanem, mint az 
amerikai vezetókörök által a háború 
kirobbantójára felhasznált eszköz. 
A Biztonsági Tanácsnak ez a hatá
rozata a béke ellen irányuló ellen
séges cselekedet.

Ha a Biztonsági Tanács megbecsül
né a békét, akkor egy ilyen botrá
nyos határozat elfogadása előtt meg 
kelteit volna kibérelnie, hogy kibé
kítse .1 Koreában hadviselő feleket. 
K/t csak tt Hlrloniógi Tanács és az 
FNSz. főtitkára tehették volna meg. 
I)C fik nem tettek ilyen klaórlvtct, 
valószínűleg tudva azt, hogy egy 
Ilyen békés akció ellenkezik a tá
madók terveivel.

Mindezek során hangsúlyozni kell 
Trygvc Lícnck. az. ENSz. főtitkárának 

elitélendő magatartását. Noha a fő
titkár hivatásánál fogva köteles fel
ügyelni az ENSz alapokmányának 
szigorú úszteletbentartására, mégis a 
koreai kérdésre vonatkozó vitákban 
3 Biztonsági Tanács keretében, nem
csak, hogy nem teljesítette közvetlen 
kötelességét, hanem szolgai módon 
hozzájárult ahhoz, hogy az Egyesült 

- Államok kormánya és a Biztonsági 
Tanács többi tagjai nyíltan megszeg
jék az alapokmányt.

Ezzel a főtitkár kimutatta, hogy 
nem annyira az Egyesült Nemzetek 
Szervezetének megerősítése és a béke 
megszilárdítása foglalkoztatja, ha
nem inkább — úgy mondhatjuk — az 
Egyesült Államok vezetőköréinek tá
mogatása Koreával szemben iámadó- 
tetvek megvalósításában,

Truman elnök junius 29-i sajtóér
tekezletén tagadta, hogy az Egyesült 
Államok a koreai katonai akciókkal 
hadiáilapotba került. Kijelentette, 
hogy ezek csupán „rendőri intézke
dések'' az Egyesült Nemzetek Szer
vezetének támogatására é» hogy ezek 
az akciók az északkoresí „bandi
ták egy csoportja" ellen irányulnak.

Könnyen érthető, hogy az ilyen ál
lítás alaptalan. Ismeretes, hogy az 
agrésszor a támadó akció megindítá
sakor szokás szerint különböző mód
szerekhez folyamodik, hogy elkendőz
ze akcióit-

Emlékezetes, hogy amikor 1937. 
nyarán a militarista Japán É»zak- 
Kinában a Péking elleni támadással 
Kínában megkezdte katonai beavat
kozását, kijelentette, hogy ez csupán 
„helyi incidens'1 és hogy ennek az 
akciónak célja a béke fenntartása 
Keleten, noha senki sem hitte ezt.

Mac Arthur tábornoknak az Egye
sült Államok kormánya utasítása 
érteimében Koreában megkezdett ka
tonai akcióit ugyanolyan mértékben 
lehet „rendőri incidensnek" tekinte
ni az Egyesült Nemzetek Szervezeté
nek támogatására, mintahogy a Ki
nő elleni háborút a Japán militaris
ták 1937-ben „helyi incidensnek" 
minősítették, amelynek állítólagos 
célja a béke fenntartása volt Kele
ten,

Mint ismeretes, az Egyesült Álla
mok fegyveres erejének hadművele
teit Koreában nem akármilyen ame
rikai rendőrtiszt vezeti, hanem Mac 
Arthur tábornok.

Képtelenség lenne tehát elfogadni, 
hogy Mac Arthur, az Egyesült Álla
mok japáni haderejének legfelső pa
rancsnoka, Koreában nem katonai 
műveleteket, hanem „bizonyos fajta 
rendőri akciókat" vezet.

Ki fogja elhinni, hogy Mac Arthur 
hadereje „banditák egy csoportja11 
ellen „rendőri akció'*  végrehajtásához 
volt szükséges, Mac Arthur hadse
rege katonai légihaderőből — bele
értve „repülöerődöket‘‘ és léglökéses 
repülőgépeket, amelyekké! Korea 
polgári lakosságát é« békés városait 
támadja — és hadiflottából — bele
értve a cirkálókat és a repülöanya- 
hajókat —, valamint a szárazföldi 
csapatokból áll.

Nyilvánvaló, hogy ezt még a fleg- 
naivabb emberek sem fogják el
hinni.

Ezzel kapcsolatban nem felesleges 
megemlíteni, hogy amikor a kihal 
népfcjszabadíló hadsereg az amerikai 
fegyverrel és hadianyagokkal felsze
relt Csang-Kai-Sck hadserege ellen 
harcolt, akadtak egyesek, akik a 
népfelszabadltó hadsereget „bandi
ták csoportjának" nevezték, Hogy mi 
volt a valóság, mindenki számára Is
meretes. Beblznnyulf, hogy a „ban
dita-csoportnak" nevezett alakulat 
nemcsak Kína nemzeti létérdekeiért 
harcol, hanem Ugyanakkor a kínai 
népet is képviseli. Azokról pedig, 
akiket Kínára, mint kormányt az 
amerikai vezetfikörők rákén.vszeritct- 
tek, beblzonyull. hogy a valóságban 
csődbukott kalandorok és olyan ban
diták, akik ulon-utfélen árubabocsó- 
tották Kína becsületét és nemzeti 
függetlenségét,

Mik az Igazi céljai az amerikai 
fegyveres beavatkozásnak Koreában? 

Nyilvánvaló, hogy aa Egyesült Ál

lamok támadó körei megsértették a 
békét azért, hogy rátegyék a kezüket 
Dél-Koreára és Észak-Koreára. Az 
amerikai ’ haderők koreai inváziója 
nyílt háborút jelent a koreai nép 
ellen. Ennek célja: elrabolni Korea 
nemzeti függetlenségét, megakadá
lyozni egysége® és demokratikus ko
reai állam létesítését és Koreában 
erőszakkal olyan népeilenes rendszert 
bevezetni, amely sz EgyesültAHamok 
vezető köreinek megengedi, hogy 
Koreát gyarmatukká változtassák és 
Korea területét a Távolkeletcn ka
tonai támaszpontnak használják fel.

Truman elnök, amikor parancsot 
adott az Egyesült Államok haderei
nek, hogy megtámadják Koreát, ’ azt 
it kijelentette, hogy az amerikai ha
ditengerészet egységeinek parancsot 
adott, hogy „akadályozzák meg a 
Formoza elleni támadást*'.  Ez azt 
jelenti, hogy Kina területének ezt a 
részét az amerikai haderők elfoglal
ták. Á2 Egyesült ÁltarHök kormá
nyának ez az eljárása közvetlen 
támadást jelent Kína ellen.

Ezenkívül az Egyesült Államok 
kormánya eljárásával durván megsér
tette a kairói és potsdami nemzetkö
zi egyezményeket, amelyek Formozá- 
nak kínai területhez való tartozását 
kimondják és amelyeken az Egyesült 
Államok aláírása is ott található. 
Ugyanakkor ez a kormány megsér
tette Truman elnök ezév január B-i 
nyilatkozatát, amely szerint az ameri
kaiak nem fognak Formoza ügyeibe 
beavatkozni-
’ Truman elnök kijelentette, utasí
tást adott á Fülöp szigeteken állo
másozó amerikai haderők létszámá
nak emelésére és ezzel beavatkozott 
a Fülöp szigetek belügyeibe, hogy 
szítsa a belső harcokat. Az amerikai 
kormánynak ez a cselekedete azt 
bizonyítja/ hogy a Fülöp szigeteket 
továbbra is gyarmatnak, nem pedig 
független államnak tekinti, amely 
egyben: az Egyesült Nemzetek Szer
vezetének tagja is.

Truman elnök kijelentette, arra is 
utasítást adott, hogy Franciaország
nak Vietnamra vonatkozó Úgyneve
zett „katonai megsegitését" gyorsab
bá tegyék. Trumannak ez a nyilat
kozata azt bizonyítja, hogy az Egye
sült Államok kormánya a vietnami 
nép ellen folytatott harc fokozásának 
útjára lépett, hogy támogassa az 
indokínai gyarmati uralmat, Ezzel 
bebizonyította, hogy magára vállalta 
Ázsia népeivel szemben a esendőt 
szerepét.

így tehát Truman elnök junius 27-i 
nyilatkozata azt jelenti, hogy az 
Egyesült Államok kormánya meg
sértette a békét és a támadás elő
készítésének politikájáról rátért a 
közvetlen és az ázsiai országok egész 
sorában egyidőben végrehajtott tá
madó cselekedetekre.

Ezzel az Egyesült Államok kormá
nya lábbal tiporta az Egyesült Nem
zetekkel szemben vállalt kötelezett
ségeit az egész világ békéjének meg
szilárdítására vonatkozóan és olyan 
kormánynak bizonyult, amely meg
sérti a békét.

A történelem számos olyan példát 
ismer, hogy külső beavatkozással 
megkísérelték elfojtani a népek har
cát a nemzeti egységért és demo
kratikus jogokért.

Ezzel kapcsolatban meg lehetne 
említeni Eszakamerlka északi és 
déli országainak 1861—18GB. évi há
borúját. Abban az Időben a Llncoln- 
vezelte északi államok fegyveres 
harcot vívtak a déli rAbazolgatartók 
ellen n rabszolgaság megsommlslté- 
aéért és az ország nemzeti egységé
nek megvédéséért. A fegyveres ka
tonai erők, amelyek megtámadták a 
déli rabszolgAtnrtókat, tudvalevőén 
nem korlátozták csak arra hadmű
veleteiket, hogy saját területűket 
megvédjék, hanem a katonai hadmű
veleteket kiterjesztették a déli álla
mok területére !«; szétverték azok
nak a rabszolgatartó déli ültetvénye
seknek csapatait, akik nem örvend
tek a nép rokonszenvének, megsem
misítették a délen fennálló rabszolga 
rendszert és megteremtették a nem

zeti egység létrehozásának feltéte
leit.

Tudvalevő, hogy abban az időben 
hasonlóképpen avatkoztak be egyes 
kormányok Eszakamerlka belügyei
be. Ilyen kormány volt például az 
angol, amely a déliek javára az 
északiak ellen, valamint a nemzeti 
egység ellen avatkozott be.

Mégis, a győzelem a haladó erők 
által képviselt amerikai népé lett, 
mert hiszen e haladó erők állottak 
az északiaknak a déliek ellen viselt 
harca élén.

Nem felesleges megemlékeznünk a 
történelemnek egy másik leckéjéről 
sem. Oroszországban, az Októberi 
Forradalom utáni időszakban, ami
kor a cárízmus pártján lévő • 
reakciós tábornokok bevették ma
gukat az Oroszország határvidékeire 
és darabokra hasogatták Oroszorszá
got, az Egyesült Államok kormánya, 
Anglia, Franciaország és más álla
mok kormányai beavatkoztak a 
Szovjetek Országának belügyeibe és 
a cárpárti reakciós tábornokok mellé 
állottak, hogy megakadályozzák ha
zánk egyesülését a szovjet kormány 
égisze alatt. Hasonlóképpen az Egye
sült Államok kormánya nem habo
zott a katonai beavatkozástól sem, 
amikor csapatait . küldte a szovjet 
Távolkeletre és Árhangelszk vidé
kére. Az amerikai csapatok más or
szágok csapataival együtt tevőlege
sen támogatták a cárpártf orosz tá
bornokokat: Kolerákat, Denikint,
Judenfcset és másokat a szovjet ha
talom elleni harcukban, orosz mun
kásokat és parasztokat lőttek agyon 
és fosztogatták a lakosságot.

Mint látható egyes idegen országok 
vezető kőref a béke megsértésével 
ebben az esetben !s katonai beavat
kozással kísérelték meg visszafordí
tani a történelem kerekét, ráerősza
kolni a népre az általa megdöntött 
gyalázatos rendszert és megakadá
lyozni országunk egyesülését egyet
len egységes állammá. Az egész vi-

Diadalmasan tör előre' 
a koreai néphadsereg 

VISSZAVONULÁSRA KÉN YSZERITETTÉK AZ AMERI
KAI CSAPATOKAT

TOKIÓ. — (Agerpres.) Az 
amerikai hadsereg legfelsőbb pa
rancsnoksága szerda este köz
leményt adott ki, melyben elis
meri, hogy a koreai néphadsereg 
egységei általános támadást in
dítottak a Suwontól délre kiala
kult arcvonalon. A néphadsereg 
délfelé tör előre.

SANGHAJ. — (Agerpres.) A 
tokiói rádió jelentése beszámol 
arról, hogy Li-Szin-Man (Szing- 
Man-Rhee) „kormányának" 
székhelyét Sendiuba helyezte át, 
ami az előbbi székhelytől 80 ki
lométerre fekszik délnyugati 
irányban.

Ugyancsak tokiói jelentés szá
mol be arról, hogy a koreai nép
hadsereg alakulatai Csőn hely
ségtől 5 kilométernyi távolságra 
szétverték az amerikai gyalog
sági alakulatokat. Az amerikaiak 
súlyos veszteséget szenvedtek és 
visszavonulásra kényszerültek. 
Az amerikai hit-ügynökség beszá
mol arról, hogy az amerikai, 
nagyvezérkar beismeri a koreai 

A viüág mindesi becsületes embere 
felemeli tütakogó szavát 

az imperialisták aljas támadása ellesi 
A KOREAI DEMOKRATIKUS XŐSZö VÉTSÉG FELHÍVÁSA

PIIYONGYANG. — (Agerpres.) A Koreai Demokratikus Nő
szövetség szervezetei a koreai nép feliniborodását kifejezve, át
iratokat Intéztek n nemzetközi szervezetekhez és kérték a koreai 
helyzet .megvizsgálását. A Koreai Demokratikus Nőszövetség 
Központi Bizottsága a Demokrata .Nők Világszövcíiséfféléez inté
zett levelében többek között ezt írja:

. nrNZ:lff,,nkhnn végbemenő események az amerikai Impe
rialisták és lakájaik aljas terveinek megnyilatkozásai. Az Impe
rialisták coljaik elérésére gyilkos bombákat dobnak békés pol
gárimra gyermekekre és nőkre. A bombatámndásokaf. naponta 
megismétlik. A békéért, az egységért és hazája függetlenségéért 
harcoló nép gyűlölettel gondol az. imperialistákra.

A Nőszövefség felkéri ;l Demokrata Níík Világszövetségét, 
hogy tegye meg n tőle telhető sürgős intézkedéseket az imperia
lista agresszió megszüntetésére. Meggyőződésünk, hogy n Domo- 
junta Nők VIlágAzövotsé^o cm n rllatr minden becsületes ombero 
iclemcll tiltakozó Rznvát az Impprinltatíik koreai alja*  támadása 
ellen és védclmóbo veszik a hazája függetlenségéért harcoló ko
reai népet".

Hasonló felhívást Intéztek a koroal szervezetek a Demokrata 
Ifjúságii Világszövetséghez lés a Szakszervezeti Világszövetséghez.

lág tudja, hogyan ért véget ez az 
intervencionista kaland.

Érdemes megemlékezni ezekről a 
történelmi példákról, mivel a Ko
reában, valamint más ázsiai orszá
gokban most kibontakozó események 
és az Egyesült Államok támadó po
litikája ezek ellen az országok ellen 
sok szempontból emlékeztetnek az 
Egyesült Államok és Oroszország 
történelméből fentebb idézett esemé
nyekre.

A szovjet kormány az Egyesült 
Államok kormányának junius 27-iki 
nyilatkozatára junius 29-én adott vá
laszában is kifejezésre juttatta az 
Egyesült Államok kormányának Ko
rea belügyeibe való brutális beavat
kozásával kapcsolatos magatartását.

A szovjet kormány következetes 
politikát folytat a világbéke megszi
lárdítására, hü a más államok bel- 
űgyeibe való benemavatkozási ha
gyományos elvéhez.

A szovjet kormány úgy véli, hogy 
a koreaiaknak ugyanolyan joguk van 
ahhoz, hogy belátásuk szerint oldják 
meg nemzeti belügyeiket Dél-Korea 
és Észak-Korea egyetlen egységes 
nemzeti államba való egyesítésére 
vonatkozóan, mint ahogy megvolt ez 
a joguk és meg is valósították ezt 
az északamerikaiak 1881—1865-ben, 
amikor Északot és Délt egyetlen 
egységes nemzeti államba egyesitet
ték.

Az elmondottakból világosan kitű
nik, hogy az Amerikai Egyesült Ál
lamok a béke ellen cselekedett és 
az általa kirobbantott katonai táma
dás következményeiért viseli a fele
lősséget.

Az Egyesült Nemzetek Szervezete 
csak abban az esetben tölti be hi
vatását: a béke megőrzésénél, ha a 
Biztonsági Tanács kérni fogja az 
amerikai fegyveres beavatkozás fel
tétel nélküli megszüntetését és a ko
reai amerikai katonai erők azonnali 
visszavonását.

néphadsereg alakulatai több he
lyen bekerítették a2l imperialista 
hadsereg katonáit.

Pekingbői jelenti az Agerpres, 
hogy a délkoreai partizánok a 
délkoreai lakosság támogatásával 
jelentős hadműveleteket végez
nek Tajkiu város környékén. Ez 
a város jelentős közlekedési köz
pont. A partizánok szünet nélkül 
támadják Szing-Man-Rhee zsol
dos csapatait és Kenszan város 
rendőrségi alakulatait. A parti
zán-alakulatok eredményesen 
működnek Szing-Man-Rhee fegy
veres bandái mögötti területen 
különösen Dél-Skoola vidékén.
A REAKCIÓS IZRAELI KOR

MÁNY TÁMOGATJA AZ AME
RIKAIAK POLITIKÁJÁT

JERUZSÁLEM. — (Agerpres.) 
Izrael állam nemzetgyűlése elfo
gadta a reakciós kormány politi
káját, Koreát illetően. Izrael ál
lam reakciós kormánya támogat
ja az amerikaiak Korea belügyei
be való erőszakos beavatkozását.
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Torda megyében is

Az állami és kollektív gazdasagok az elsők 
a begyűjtési munkákban

TORDA. — (Tudósitónktól.) 
A megye dolgozó földművesei 
versenyben végzik a betakarí
tási munkáláíokat. A verseny 
élén az állami és kollektív gaz
daságok túladnak. A bágyoni 
állami gazdaság dolgozói az 

őszi búzát már teljes egészében 
learatták, most megkezdték a 
rozs és a borsó begyűjtését A 
harasztosi gazdaság-csoportban 
megkezdték a eséplést. Az eddi
gi adatok szerint 21 és félmá
zsás hektáronkénti átlagtermést 
értek’ ‘61 a harasztosi 'állami 
gazdaságban.

A versenyben a második he
lyen a szengyeli állami gazda
ság halad, majd a gyéresi mag- 
nemesitő állomás foglalja el a 
harmadik helyet-

A kollektív gazdaságok kö
zül a marosgézsai kollektív gaz
daság az első. Ebben a gazda
ságban már befejezték az őszi 
buza aratását. Második a bol- 
duczi kollektív gazdaság.

Az állami és a kollektív gaz

A termést idejében és veszteség nélkül 
kell begyűjteni

A Szovjetunió sokmilliónyi 
kolhoz-dolgozója, a szovhozok, 
valamint a gép- és traktorállo
mások munkásai megkezdték a 
termésbetakaritást. Minden 
igyekezetük arra irányul, hogy 
a gabonát idejében és veszteség 
nélkül gyűjtsék be.

A tavalyi terménybetakari- 
tási kampány világos képet 
nyújtott arról, hogy a szocia
lista mezőgazdaság megállás 
nélkül halad a fejlődés és vi
rágzás utján. A megfeszített 
munka időszakának minden 
napja a kolhozrendszer erejét, 
a kolhozparasztok nagy szervező 
szellemét, juttatja kifejezésre.

A szovjet, parasztság joggal 
büszke a mezőgazdaság fejlesz
tése terén elért sikereire. De 
nem feledkezik meg arról sem, 
hogy a gazdasági év sikeres be
fejezése még

SOK MUNKÁT IGÉNYEL,

mert miután a gabonát (elves 
tették és fejlődésnek indult, 
tovább kell érte hareolniok. 
Ennek ti harcnak kimenetelét a 
betakarítás gyors üteme, a 
munka minősége és a magvesz
teség kiküszöböléséért folyó 
küzdelem határozza meg. Túl
zás nélkül állíthatjuk, hogy az 
össz-gaho 11 a tér ni és mennyisége 
óppen úgy függ a tírmésheta- 
karitás időtartamától és minő
ségétől, mint a tavaszi votés az 
időjárási viszonyoktól^Ez.óríf 
tartja szükségesnek u l’árt és 
a kormány, hogy a kolhozok és 
szovhozok, valamint, a gép- és 
t raldorallomások legfőbh fel
adatát minden termény idejeko
rán! és yeszteségnólküli be- 
K ,V llj tcHf» ]{ p pp ZZC,

A tónyek azt igazolják, hogy 
fó oka. n béta kari tás 

„fAZ niogszervozéso. 
dik tJ’ helyenként későn 
Ívik H 11 nlunli’1 lassan

v- n lukkipereg a kalászból. A 

Az 
koz- 

fo- 
holyen }1 túlérett

daságok dolgozói megkezdték a 
tarlóhántást is. A tarióhántás- 
ban első a szengyeli állami gaz
daság, a második a bágyoni, 
harmadik a gyéresi magneme- 
sitő állomás.

A tarlóhántás teljesítésében 
a kollektív gazdaságok közül a 
manosgézsaiak vezetnek, akiket 
a bolducziak követnek.

Az egyéni gazdálkodást foly

Megkezdik a eséplést Ketesden
KETESD. — (Levelezőnktől.) 

A kolozsmegyei Ketesd község
ben a dolgozó földművesek ün
nepélyes keretek között kezdték 
meg az aratást. Rövidesen meg
kezdik a eséplést is, Ketesd 
dolgozói várják, hogy eleget

Hárítják a tarlót Eckentelepen
ECKENTELEP. — (Levele

zőnktől.) Eckentelep — Torda 
megye — dpfeozó földművesei 
végzik az aratást. Kijelölték a 
szérűt s már a cséplőgépet is 
odavitték. A cséplés teljesítésé
re minden előkészületet megtet

kombájnok és cséplőgépek pon
tatlan beállítása folytán a mag 
egyrésze a polyvába kerül, 
vagy a szalmába marad. Mind
ezekhez hozzájárni a késedel
mes kévekötés, boglyarakás . és 
cséplés közben elhullott mag. 
Nagy veszteség állhat elő a 
nyílt szérűn és a gabonának a 
gyüjtőközipontba, vagy raktár
ba szállítása közben is.

Ezek a veszteségek

KÖNNYEN ELKERÜLHE
TŐK,

ha az aratást idejében és gyors 
ütemben végzik. Éppen ezért 
teljes mértékben ki keli hasz
nálni a kolhozok, szovhozok, 
gép- és traktorálljomások, vala

AZNAP I am^or az uj
’ I munkadarabokat, a 

szokásos előkészület után kezdte 
meg munkáját. Gépét megtöröl
te, beolajozta, majd elrendezte 
az anyagot. Úgy tett, mint a jó 
katona, aki az ütközet előtt még 
egyszer átvizsgálja felszerelését. 
Mert Laczkó Erzsébet, a „Triumf" 
üzem segédmunkása, úgy érzi, 
hogy ö is katona. A béke harco
sa, aki az élvonalban, a fúrógép 
mellett küzd a győzelemért — a 
békéért.

Elrendezett mindent, aztán rá-> 
kapcsolt. A gép megindult s zú
gása belevegyült a műhely egy
hangú zajába, óvatosan húzta rá 
a /urót. Nyomában a tejszinü VÍZ 
apró fémforgácsot sodort magá
val.

Keze minduntalan erősebb nyo
másra mozdult: csökkenteni akar
ta a fúrás idejét. De az a tudat, 
hogy a fúró könnyen törik, visz- 
szatartotta. Vigyázott, hogy ne 
okozzon kárt. Ncm akart igy időt 
nyerni. És nem akarta szaporíta
ni a sclcjlct.

Aznap mégis eredményesen vé
gezte munkáját. Teljesítette a 
normát, sőt tizenöt százalékkal 
felette termelt. S ekkor úgy gon
dolta. hogy ha első nap ennyit 
csinált, az elkövetkező napokban 
még többet termel. 

tató dolgozó földművesek’ is 
megkezdték az aratást. Eddig a 
legtöbbet a ludasi járás sze
gény- (és középparasztjai arat
tak. Ebben a járásban az ide
iglenes bizottságok példaadó 
felvilágosító munkát végeztek, 
amelynek nyomán a dolgozó 
földművesek közvetlenül az ara
tás után elvégzik a tarlóhán
tást is.

tegyenek hazafias kötelességük
nek, a beszolgáltatásnak. Tud
ják azt, hogy minden szem be
adott gabona a dolgozóknak a 
békéért folytatott harcát viszi 
előre.

Máthé János.

tek. úgy, amint azt a Román 
Munkáspárt és a kormány ha
tározata kijelölte.

Azok a dolgozó földművesek, 
akik termésüket learatták, 
most a tarlóhántás teljesítésén 
dolgoznak.

Orosz Lajosné.

mennyi kombájnját, egyszerű 
aratógépét és más eszközét. A 
kombájnokat és aratógépeket el 
kell látni olyan készülékekkel, 
amely a polyvába. vagy szalmá
ba kerülő magvakat is felfogja 
és összegyűjti s adott esetben a 
megdőlt gabona aratásához 
szükséges szerkezettel is. Bizto
sítani kell a kombájnok és más 
aratógépek pontos beállítását, 
az idejekoráni kévekötést, azok 
keresztbe rakását, majd a meg
száradt kévék mielőbbi asztag- 
ba rakását. Kötelezővé kell 
tenni a kalászok összegereblyé- 
lésót, gyűjtését.

A harcot most vívja
NAGYOBB I kezdte

__________ másnap a mun
kát. Az első darabok után azon
nal észrevette, hogy csökkent a 
fúrás ideje. Erre gyorsította az 
ütemet. Most már biztos kézzel 
irányította a gépet. Minden pil
lanatot kihasznált. Délfelé, ami
kor megszámolta a kész dara
bokat, csodálkozva tapasztalta, 
hogy a normánál jóval többet 
készített, ügy hetvcn-^iycflcvan 
százalékkal. Lecse,nyelésig pedig 
száz százalékra szaporodott a 
megszabott mennyiségen felül 
kifúrt darabok száma.

Harmadnap megint kétszáz 
százalékot teljesített. S amikor 
látta, hogy ez a szám állandósult 
termelési görbéjén, nagyszerű 
gondolata született. Normaeme
lést kér. Megy és szól, hogy 
negyven százalékkal kevesebb 
idő alatt elvégzi cgy-cgy darab 
kifurősát.

Egy pillanatig sem haoauM. 
Sietett a káder osztályra, s beje
lentette szándékát, ügy tett, 
mint néhány nappal ezelőtt 
Szabó Géza, aki szintén norma
emelést kért.

Néhány tanulság
A MNSz kolozsvári kerületi szervezetekben Jiefejeződtek az 

esti, politikai tanfolyamok.
A MNSz kolozsvári kerületi szervezetek tagságának politikai 

nevelése a múltban nem volt szervezett A népnevelés a szerve
zeti életen belül csak a jól-rosszul működő olvasókörökre há
rult. Az aktivisták nevelésére pedig az utcafelelősi értekezletek 
nem voltak sem kielégítők, sem pedig módszeresek. Ezek inkább 
alkalomszerű megoldások voltak. A tagság zömét városi kișem- 
berek alkotják, akiket a mult burzsoá-iöldesuri (rendszer népel
lenes eszmékkel igyekezett megmételyezni. A kerületi szerveze
teknek ezt a politikai metelyezettséget kell kigyegyitania. En
nek az átnevelésnek a célját szolgálta az esti politikai tanfolya
mok megszervezése.

Ezek a tanfolyamok azonban — a körülmények miatt. — nem 
közvetlenül a tagság politikai nevelésének az eszközei, mert 
azokon alig vehet részt 28--30 egyén. Ezért igen nagy, fel' 
adat volt a hallgatóság kiválasztása. Elsősorban a vezetőség és az 
utcafelelősök nevelésére lehetett gondolni. A kerületi szerveze
tek ezért legelsősorban a vezetőket vonták be a hallgatók közé. 
A második és negyedik kerület ennek megfelelően helyesen /ol
dotta meg feladatát, mert a hallgatóság a 'vezetőkaderekből ke
rült ki. Az V. kerület azonban hibát követett el. A hallgatósá
got nem személyi beszélgetés és a fent említett, követelmé
nyeknek megfelelően választotta ki, hanem az összeírást.úgy vé
gezték, hogy a hallgatók nem is tudták, hogy őket is ^jelölték" 
a tanfolyamra. ' „ . , ,

A tanfolyam sikeréhez hozzájárul az előadások helyes meg
választása. A kerületi tanfolyamok (előadóinak^megválasztásánál 
igen helyes volt hogy politikailag képzett előadókat választot
tak és kérték fel a tanfolyamok vezetőiül. Ugyanakkor azonban 
hiányosságot is követtek el, hogy az előadók legnagyobb része 
egyetemi hallgatókból állott, akik a politikai ismereteket nem 
tudták gyakorlati példákkal megvilágítani és igy az előadások túl 
iskolaszerüek voltak. Az első kerület szemináriumain például a 
szeminárium vezetője nem engedte meg, hogy a hallgatók a 
brosúráikba belenézzenek. Hiba volt az is, hogy a hallgatók nem 
készítettek jegyzeteket. De elhanyagolták egyes előadók a kér
dések gyakorlati példákkal való megvilágítását is. A szeminá
riumok alkalmával pedig nagyobb gondot kellett volna fordítani 
a nők bekapcsolására is. A negyedik kerületben ez sikerült, de 
az első kerületben (tétlenek vol lak a női hallgatók.

Az esti politikai tanfolyamoknak a hiányosságok ellenére is 
igen nagy a jelentőségük. Megnyilvánult a kritika és önkritika 
szelleme úgy az előadókkal', mint a hallgatók magatartásával 
kapcsolatban. A záróvizsgán pedig Magyari Ferenc IV., Halász 
Sándorné V., Györke Lajos I. kerületi hallgatók és még mások 
felszólalása és munkavállalása igazolta, hogy a tanfolyam szá
mukra uj távlatot nyitott.

A kerületek esti politikai tanfolyamai sikeres lépéseket jelent 
a politikai nevelés terén. Az eddigi hiányosságokat azonban ki 
kell küszöbölni.

Egészségtelen, sötét, dü ledező épület a toroekói községi is
tálló. Nem szolgálja az állatállomány minőségi javítását.

BIKA: Ilyen istállóba nem megyek be.

■ a «

MEGELÉGEDETTEN 
gépéhez. Most már úgy érezte, 
hogy a békeiv aláírásakor vál
lalt kötelezettségének részben 
eleget tett. De még sokat kell 
dolgoznia, hogy teljesítse. Más
kor is normaemelést kell kérnie, 
ha úgy érzi, hogy laza a normá
ja. örömét csak az zavarta, hogy 
néhányon, az öntudatlanok, rossz 
néven nettók cselekedetét. Kifo
gásolták magatartását, bár a 
többség mellette volt. De Laczkó 
Erzsébet, ott helyben és azonnal 
cselekedett, hiszen nem hagyhat
ta ezt annyiban. Magyarázott és 
felvilágosított. A laza norma ön
kéntes felemelése az életszínvo
nalat javítja a békéi vétii- 
Mcrt igy olcsóbb lesz a gépkocsi
alkatrész. S ha ennek felhaszná
lásával kisebb összegbe kerül a 
tehergépkocsik jamtása. a szállí
tás dija is csökken. Ez risznnt 
maga után vonja a gépkocsival 
szállított áruk olcsóbbodását. 
Nem lehetet len, hogy cpp az a 
gépkocsi hoz majd Kolozsvárra 
élelmet, amelynek eguv:-mám1: 
alkatrésze a „Triumf"-Van ko
szolt. Tahin Laczkó Érzéket 
csinálta s épp annál lurtr a 
norma negyven százalékos fel

emelését. És ha a közszükségleti 
cikkek olcsóbbak, erősödik a 
munkások békeharca. Nem akar
nak többé háborút: ínséget és 
nyomorúságot. Nos, ezért emelte 
ő a normát. Azért, mert nem 
akar háborút s hogy kiharcolja 
a boldog és bőséges jövőt.

t t na v -1 Erzsébet nem maradt 
LALAKOR magára_ A többség 

melléje állt. Akik pedig ellene 
voltak, most azok is azonos vé
leményt nyilvánítottak. Többen 
követték a Szabó Géza, s az ő 
példáját. A Kitin-testvérek s még 
mások. Normacmelést kértek. 
Egyik húsz, mások pedig ölvén 
százalékot. Öl: megértették, hogy 
a békeharc csak akkor vezet biz
tos győzelemre, ha, mindnyájan 
fel sorakoznak s együtt küzdenek

Azóta még nagyobb teljesítmé
nyek elérésére törekszik Laczkó 
Erzsébet, Ott áll a fúrógép mel
lett s biztos kézzel irányítja. 
Benzincsapokat készít. Reggel 
még nehezen indult a munkával, 
hiszen csak most kezdte, dr úgy 
ti^rnrgy felé már könnyebben 
ment. Mintha a gép is vidámab
ban zúgna s gyorsabban dolgoz
na. S amikor megszámolta a do- 
raltefi-fif már normán felül vc.lf. 
Ezúttal n"m lepéuiötf meg, hiszen 

norma'mrlcsre, újabb 
guózclemrc készül. S <i harcot 
most vívja.
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Az ideiglenes bizottság segítségével:

A Comcar szervezze meg a város húsellátását

MOZI

KOLOZSVÁR. — Nap, nap után 
érkeznek a dolgozók panaszlevelei 
szerkesztőségünkbe, amelyekben a 
Comcar munkáját bírálják. Leg
utóbb a „Frigorifer” üzem egyik 
dolgozója a Széehenyi-téri 23-as 

■ számú Comcar fióküzlet vezetőjé
ről irt. Az üzletvezető különbséget 
tesz a vevők között és durva han
gon válaszol a munkaruhába öl
tözött dolgozók kérdéseire. Általá
nos panasz az, hogy a Comcar nem 
szervezi meg kellőkép a város hús
ellátását, a vágóhidról a húst kés
ve küldik ki az elosztóhelyekre.

A COMCAR KOLOZSVÁRI 
KIRENDELTSÉGE, .

mint közellátási szerv, nehéz és fe
lelősségteljes munkát végez. A 120 
üzemi és intézményi kantinon kí
vül ő látja el a Hadsereget, az 
állami husárugyárat, valamint-a 
lakosság húsellátását szolgáló 22 
elosztó-fiókot. Természetesen e 
széleskörű feladat sok figyelmet és 
főképp jó munkaszervezést kiyán. 
Az igazgatóság a még fennálló ne
hézségek ellenére is igyekszik ele
get tenni feladatának.
' A Comcar nehézségekkel küzd. 
A vágóhídnak nincs hűtője, ahová 
a levágott húst tárolhatná és így 
kénytelen mindig frissen vágott 
húst kiszolgálni. - Részben innen 
adódik, hogy gyakran elkésik a ki
osztással. A gyors kihordáshoz ke
vés a jármű. Nincs elegendő hiz
laldája és istállója, ahova a vidék
ről megvásárolt állatokat a vágás

A békéért folyó karc jegyében,
a Gh. Gheorghm-üej pályán rendezik meg szombaton 
és vasárnap a megyék közötti atlétikai bajnokságokat
KOLOZSVÁR. — Az ország 8 

központjában szombaton és vasár
nap kerülnek megrendezésre a me
gyék közötti atlétikai bajnoksá
gok. Kolozsváron a békéért folyó 
harc jegyében kezdődnek meg ezek 
a küzdelmek. Torda, Maros, Kis-

Háromszáz tornász vonul fel 
a Spartak vasárnapi MVK-ünnepségén

KOLOZSVÁR. — A kolozs
vári és a marosvásárhelyi 
..Spartak" szakszervezetek kö
zötti sportversenyének, melyet va
sárnap délután 4 órai kezdettel 
a Herbák .Jáuos-iniivek sportte
lepén rendeznek meg, egyik leg
kiemelkedőbb száma lesz a két részvétele, 
kereskedelmi és szövetkezeti •

Elhalasztották a szombat vasárnapra 
kitűzött összes RNK kupamérkőzéseket

BUKAREST. — Csütörtök dél
ben a Központi Labdarugó Szö
vetség távbeszélőn közölte a ko
lozsvári Testnevelési és Sportbi
zottságon keresztül a Hadsereg és 
a KESE vezetőségével, hogy a 
szombat-vasárnapra kitűzött ösz- 
szes RNK kupamérkőzéseket köz
bejött akadályok miatt augusztus 
13-ra halasztotta el.

NAGY KULTURESTET
rendez a Magyar Népi Szövetség V. kerületi szervezete a 
„November 7“ knlhirof Ib^ i. Eákóczi-ut 106. szám alatti he
lyiségében 1950. julius 8-án szombaton este 8 órai kezdettel.

Táncbemutatóig, szavalatok után a kcrilielyiséghen a ki
tűnő hiil'fé és zene mellett szórakozhatnak a megjelentek.

Értesítjük a dolgozókat, hogy 19."() jtilius 1-én a következő 
helyeken nyitottuk meg uj fiók üzleteinket: Kolozsváron:

Május 1-iilcn 22. szám. 
Roldog-iitcn .13. szám 
Deporfálfnk-tilja 41. szám. 

..ALIMENTARA"
Állami Kereskedelmi Vállalat Kolozsvár. Kossuth Lajos-utca 

5 -zöm.

előtt beszállíthatná. A meglévő vá-
góállatállományt száraztakarmany- 
nyal etetik a legelő hiányában. 
Még az ősszel kérték az ideiglenes 
bizottságtól a lombi tetőn lévő le
gelőt, de még ma sem kapták meg, 
holott azt a város ideiglenes bi
zottsága nem használja. Néhány 
hete, mindössze 100 darab sertése 
legel a Lombon, holott néhányszáz 
marha napi takarmányát fedezhet
nék.

A Comcar a nehézségek ellenére 
is idejében látja el hússal a kanti- 
nokat, a hadsereget és az állami 
husárugyárat. A város lakosságá
nak az elosztó-üzleteken keresz
tül való ellátása terén azonban ko
moly szervezetlenség mutatkozik.

MIÉRT ÁLLNAK FÉLNAPOT 
SORBAN A VÁSÁRLÓK?

Mert szervezetlenül dolgozik a 
Comcar. Egyetlen példa: a Széche- 
nyi-téri 17. számú üzletben julius 
1-én, szombat este 7 órakor kapta 
meg a fiók a kiosztásra kerülő 
húst, holott már a déli órákban ki 
kellett volna küldje a vágóhíd. 
Természetesen, mig kicsontolták, 
előkészítették a húst, az első vá
sárló 5—6 órai sorbanállás után 8 
órakor kapta meg a húst.

Más példa a szervezetlenségre. 
Szombat délután, amikor a leg
többen szeretnék kiváltani a húst, 
a Comcar az amugyis kevés jármü
vei szénát szállított az állomásra. 
Egyetlen autó látta el a város 22 
üzletét. így a hosszú sorok órák 
hosszat álltak az üzletek előtt, 
mert egy autó nem győzte a kihor
dást. Vájjon a Comcar vezetősége 
tudja-e azt, hogy őt terheli a fe

SPORT

küküllő, Szamos, Naszód, Fehér 
és Kolozs vármegye legjobb női és 
férfi versenyzőinek részvételével. 
A fenti megyékből közel 300 ver
senyző érkezik pénteken Ko
lozsvárra, hogy pihenten álljanak 
ki erre a kétnapos nagy verseny

sportegyesület 300 tagú tornász
csapatának MVK bemutatója. 
Mindkét város dolgozói már he
tek óta készülnek erre a nagy 
találkozóra, amelynek ünnepi 
jellegét nagyban emeli a Her
bák János-müvek zenekarának a

Mindkét kolozsvári csapatot vá
ratlanul érte a bukaresti Labda
rugó Szövetség értesítése, mert tel
jesen felkészülten várták az aradi 
Vörös Lobogó UTA és a nagyvá
radi Haladás ICO csapatait. Mind
két mérkőzésre az előre megváltott 
jegyeket az elővételi pénztár visz- 
szaveszi.

Honostorí-nf G2. szám. 
I I’rinni-tifca 26 szám 
Fellesvári-uf 116, szám. 

lelősség azért a párezer értékes 
munkaóráért?

MÁSIK HIÁNYOSSÁG:
AZ ELLENŐRZÉS KÉRDÉSE. 

Bár a szétosztó-üzletekben felállítot
tak a panaszládákat, de az igaz
gatóság február óta egyetlen pa
naszlevélről sem tud. Nem is tud
hat. Először, mert a ládákat az 
igazgatóság nem ellenőrzi rendsze
resen, másodszor, mert a levelek 
eltűnnek a panaszládákból. Hol a ki
szolgáló, hol a pénztárosnő szedi 
ki. hogy ne kerüljenek az igazga
tósághoz a munkájukat, magatar
tásukat bíráló levelek. Pedig néha 
komoly kérdések vetődnek fel a le
velekben. Egyes üzletekben a jegy
kezelők például néha több jegyet 
vágnak le, mint amennyit kiszol
gálnak. A megtakarított jegyre a 
húst valószínűleg kivételezettek*  
nek tartják fenn. Tanácsos lenne, 
ha az igazgatóság több gondot for
dítana e kérdés kivizsgálására 
mert ez a dolgozók megkárosítását 
jelenti.

A város ideiglenes bizottságának 
több gondot kell fordítania e fon
tos ellátószerv munkájának ellen
őrzésére és főképp több segítséget 
és támogatást kell adnia a még 
fennálló hiányosságok megoldá
sára

A város lakossága húsellátásának 
jó megszervezése, a Comcar alkal
mazottai visszaéléseinek, hanyag
ságának felszámolása az igazgató
ság komoly feladata. A Comcar 
sürgősen számolja fel az üzletek 
előtt álló sorokat azzal hogy szer
vezze meg jobban a munkáját, 
mert csak igy teljesítheti feladatát.

(- fi-'

re, amelynek győztesei bekerülnek 
az országos bajnokság döntőjébe.

Szombaton reggel 8 órai kez
dettel az előfutamokat, majd szom
baton délután 4 órakor, vasárnap 
délelőtt 9 órakor és délután 4 
órakor az egyes versenyszámok 
döntőjét bonyolítják le.
A DERMATA IFJÚSÁGI ÉS 

GYERMEKUSZÓI NAGY SI
KERREL SZEREPELTEK A 
KERÜLETI USZÓBAJNOKSÁ- 

GOKON
KOLOZSVÁR. - A kerületi 

uszóbajnokságok küzdelmei teg
nap befejeződtek. Az öt napig 
tartó verseny a legnagyobb 
sikerrel a Vörös Lobogó Der
mata ifjúsági és gyermeküszói 
szerepeltek, akik az egyes ver
senyszámokban kitűnő teljesít
ményt értek el. így többek kö
zött kiemelkedik a 3x50 méteres 
gyermekváltó 2.14.6 'mp.-es ke
rületi rekordja, továbbá a J2 
éves Szabó Sándor 36.6 mp.-es 
ideje az 50-es gyorsulásban.

A KESE 3x100 méteres ifjú
sági vegyesváltója 5.08 mp.-es 
idővel uj országos rekordot ál
lított, fel. Ugyancsak nagy telje
sítményt ért el Sarkadi a Me
talul versenyzője, ;1 200 méteres 
g.vorsuszáshan 2.3'8 mp.-es idejé
vel.

A verseny részletes eredmé
nyeit közölni fogjuk.

R PR. Judecătoria Populara Mix
ta Care:. Dos. Nr. 1080—1950. DIS
POZITIVUL cârtii do judecata ci
vila Nr. 115. Judecata in numele 
legii hotareste: Admite acțiunea do 
divorț intentata <ic rccj. Burdcl 
Ana, nasc. Figura din Cărei contra 
paratului Burdc] Iosif din loc ne
cunoscut. si in consecința desface 
casatoria încheiata intre parii îna
intea Ofițerului do stare civila din 
Munkács, la 14 Iulie 1934. din vina 
naratului Obliga pe parat sa pla- 
teasen prin debitare Statului suma 
de 4000 Lei drept taxe de timbru a 
actiunci. Cu apel in termen de 15 
zile delu comunicare. Data si cetită 
in ședința publica, azi la 19 Mai 
1950. Judecător (ss) A. Weisz. Ase
sori populari (ss) Indescifrabil, (ss) 
Indescifrabil. Grefier (ss) S. Pop.

L S

CAPITOL: „Z8” OSZTÁLY. Elő
adások: 5. 7. 9. , .

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Nyári 
szünet. . „„ _„UJ IDŐK” MOZGÓ: 23. sz. Ro
mán híradó. - 12- sz. Szájét
híradó. — 8. sz. Tudomány es
technika. — 1/1950. sz. sport.
„V. I. Lenin”-kolhoz. — A kakuk 
és a seregély. Rajzfilm. — A 
Duna—Fekete-tengeri csatorna. 
2 felvonás.

A KOLOZSVÁRI ZSIDÓ DEMOKRATA BIZOTTSÁG (ÜDE) 
julius 8-án, szombaton este 8 órai kezdettel a December 30- 
utca 18 szám alatti székházában kulturelőadást rendez 

„IZRAEL EGÉSZSÉGÜGYI HELYZETE" 
címmel.

Minden érdeklődőt szívesen látunk.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé^ 

kelt, helyenként megélénkülő nyu
gati-északnyugati szél, délelőtt ke
vés felhő, a délutáni órákban nyu-í 
gátról feíhősödés, többfelé zápor
eső, zivatar, helyi szélviharokkal. 
A hőmérséklet átmenetileg 1—'3 
fokkal emelkedik. Egyelőre szép, 
meleg idő, holnap a hőség mérsék
lődik.

* HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal- tudatjuk, hogy Flegner József 
CFR nyugdíjas 66 éves korában 
1950 julius 5-én elhunyt. Teme
tése julius 7-én, pénteken _ délután 
5 órakor lesz a házsongárdí temető 
kápolnájából. A gyászoló család-,

* HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal tudatjuk, hogy Balogh Margit 
1950 julius 5-én elhunyt. Temeté
se julius 7-én, pénteken délután 
fél 5 órakor lesz a házsongárdí 
temető halottas kápolnájából. Ba
logh László adóhivatalnok és fele
sége. 3406

- AMtófflOOETÉS '
MOTORKERÉKPÁR, francia 

„Bécáné”, 350 köbcentis eladó. 
Aiud, Str. Filimon Sarbu 27. — 
NŐI KERÉKPÁR jó állapotban el
adó. Érdeklődni Széchenyi-tér 34 
szám alatt, kárpitosnál. :— AEG 
BOSCH 2-es számú („Frigider”) 
jégszekrény eladó. Tordai-ut 60.
— VARRÓGÉP és . zománcozott, 
tiszta fehér asztalkemence eladó. 
Racovita (volt Erzsébet)-ut 12. — 
MODERN, 34-1 LÁMPÁS rádió ki
fogástalan állapotban sürgősen el
adó. Pata-utca 27, ajtó 3. Délután 
2—8-ig.

R.P.R. Judecătoria Populara Ur
bana Cluj. Dos. Nr. 4067—1950. 
DISPOZITIVUL cârtii de judecata 
civila Nr. 4067—1949. Judecata in 
numele legii hotareste: Admite ac
țiunea de divorț intentata de reci. 
Sófalvi Etelca nasc. Ilyés din Cluj, 
Str- Belel Nr. 6 contra,soțului Só
falvi Ioan cu domiciliul necunos
cut si in consecința declara desfă
cută casatoria contractata intre 
susnumitii prin actul de căsătorie 
Nr. 276 din 1 Aprilie 1944 al Ofi
ciului de stare civila Cluj. Divor
țul se pronunța in favoarea recla
mantei cereia ii încredințează spre 
creștere si educard pe copila Etel
ca, născută la 1 Iulie 1945. Obliga 

!pe parat sa nlatcasca Statului su
ma de 4000 Lei'drept taxe si tim
bre de acțiune. întrucât reci. s‘a 
servit de act de paupertate. Cu 
apel. Data si pronunțata in ședința 
publica, azi 3 Nocmvrie 1949. Ju
decător (ss) L. Dccusara. Asesori 
populari (ss) S. Djigola. (ss) E. 
Illyés Grefier (ss) D. Hrib. L. S-

R.P.R. Judecătoria Populara Ru
rala H!da iud Cluj. Dosar Nr. 466 
—1950. EXTRAS. Depe acțiunea 
reclamantei Varga Topái Elisabcta 
din comuna Cuzcplac caro cere 
declararea mortii nrezumato a so
țului ei Varga Tonaj Ghcorghe, 

i fost, cu ultimul dom'ciliu in comu- 
Ina Cuzanlac iud. Oui. dispărut, pe 

front. Cei ce au cunoștința despre 
susnumitul sa anunța Parchetul 
Tribunalului Clui si Judecătoria 

IUida Judecător (ss) G. C Giosa- 
nu Grefier (ss) N. Savu. L. S.

ELVESZETT
Széchenyi-tér 3'1. szám alól 400 
köbcentis BMW motorkerék
pár. Mof.orszáma 97.213, forgal
mi engedélyének számú 1617.

NYOMRA VEZETŐ NAGY 
JUTALMAT KAP 

Basa Árpádtól. Széchenyi-tér 
31, vagy lakásán, Kálvin-nten

5. szám alatt.

URÁNIA: KÉT VILÁG. Előadá
sok: 5, 7. 9.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
SZIBÉRIAI BALLADA. Előadá

sok: 4. 6. 8.
„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 

SZIBÉRIAI BALLADA. Előadá
sok: 5, 7, 9.

MUNKÁS MOZGÓ: Nyári szünet.
PATRIA KERT? ’ZGÓ: „Z 8“

OSZTÁLY. Elöaaas este fél 10 
órakor.

Elveszett iratok"
PIERDERi DE ACTE

Următoarele acte personale au 
fost pierdute și posesorii lor 1® 
declară nule de drept în mâinile 
oricui s‘ar afla:

KOVÁCS Alexandru Piatra Cra. 
iului Nr. 54. cartea de membru Nr. 
9090, eliberat de Cooperativa „Vic
toria” Cluj. 340Î

R.P.R. Judecătoria Populara Ru- 
raia Valea Iui Mihai. Dos. Nr. 67( 
—1950. DISPOZITIVUL cârtii de 
judecata civila Nr. 130. Judecați 
in numele legii hotareste: Admite 
acțiunea reci. Ștefan Gavril, dom. 
in Valea.lui Mihai, declara desfă
cută casatoria încheiata intre ace
asta si parata Ștefan Maria domi
ciliata in loc necunoscut pronun
țând divorțul din vina paratei. Că
sătoria a fost încheiat prin actul 
Nr. 14 din 15 Mai 1938 al Oficiu
lui de stare civila Simian, jud. Sa 
laj. Parata se va da in debit pen
tru suma de 4000 Lei, reprezentant 
timbrele de care a fost scutit reci 
in baza certificatului de pauper 
taté. Fara cheltueli de judecata 
Cu drept de apel in termen de II: 
zile dela comunicare, respecți’ 
publicare intr'un ziar. Data si pro 
nuntata in ședința publica dela 1. 
Iunie 1950. Judecător (ss) Gh. Fo 
nos. Asesori pop. (ss) Goia Petre 
(ss) Horváth Iosif. Grefier (ss) I 
Stadler. L. S. 323

R.P.R. Judecătoria Populara Ru
rala Valea lui Mihai. Dos. Nr. 25- , 
1949. DISPOZITIVUL cârtii de ju 
decata civila Nr. 25—1949. Jude 
cata in numele legii hotareste.: Ac 
mite acțiunea de divorț intentat 
de reci. Zajti Emeric, domicilii 
in comuna Piscolt contra soției șal 
nasc. Koszta Ecaterina. domicilia 
in loc necunoscut si in consecmt ■ 
declara desfăcută casatoria inche 
iata intre parti la 17 Mai 1938 i, 
fata Ofițerului de stare civila Bucv 
resti prin actul Nr- 424 1938, pre ■
nuntand divorțul in favoarea sc 
tului reclamant. Obliga pe .parat s 
plateasca Statului 1388 Lei timbr 

timbru IOVR i 
judiciar. C 
15 zile de’

■i pronunțata i 
ședința publica, azi 29 Septemvr
1948. Judecător (ss) N- Fonos Aw
sori pop. (ss) Rézműves I (ss) Cz 
ne Al- Grefier (ss) P. Stadler. L. .
R.P.R. Judecătoria Populara Mi: 

ta Simlcul Silvaniei. sediul secui 
dar Maeristc. Dos. Nr. 899—195 
DISPOZITIVUL cârtii de judeca ■ 
civila Nr. 21—1950. Judecata in n’ 
melc legi.: hotareste: Admite actii 
nea de divorț intentata de re< 
Fekete Susana. nasc. Rimili, d' 
miciliata in Bobota, contra parat’ 
lui Fekete Andrei, dom. in 1’ 
necunoscut si in consecința, dccla; 
desfăcută casatoria ischeiata 
ziua de 9 Februarie 1942 inainh 
Ofițerului stări civile din Bobot 
din vina paratului. Dispune așez, 
rea minorului Fekete Paul '
manta. Obliga pe parat sa P a . 
ca reclamantei 2000 
chclt. do judecata, iar 
ma do 4000 Lei prin 
bit. drept taxe de timbru al actii 
noi. Cu ape). Data si T™nta<a ’ 
ședința publica din 6 Iunie 05 
Judecător ai. (ss) Dr. Nagy Lud< 
vie. Asesori pop. (ss) Cmce-m 
(ss) Rus I. Grefier (ss) Milu a 
Pohontu L. S. -

fiscal 52 Lei
254 Lei timbru 
drept de apel in 
comunicare. Data și 
ședința publica, azi

Lei dre; 
Statului si 
dare ’n d

Világosság

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÖZSE
Szerkesztőség: Horea-ut .,
emelet. Tc’cfon: 15-33- — KJadí 
hivatal: Molotov-utca H». tele 
fon: 19-11. -
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RÍ

„Zoriio" Intrcpr, Poligrafică do Stat Cluj Str. Urassal Na 7, „Taxarea in numerái; plătită conf. aprobării Nr. 225.404 din 1946."


